Allgemeines 33.2

737.002/737.102

Anziehdrehmomente
Benennung .Gawﬁ M 737.002 T37.102
Schubkugelgehiuse an Getriebe M10-10.8 65 x X
Cluerlenker an Rahmen Mi14x1,5=109 | 180 x X
Vaorderfeder an Federbock . Mi4x1,5-88 135 E4 X
StoBdampferbefestigung an Achse und Rahmen M20x15-88 | 250 || X | X
Achsstrebe an Achstragrohr M16x1,5-109 | 250 x | %
ME an Schubrohr M16x15-109 | 250 X X
Befastigung Spurstange a?1 L_a:k;;h;he! - M1i18x 15 100 X 4
Eafastigung Lenkzylinder an Lenspurhebel M18x15 230+20 | X X
Lenkspurhebel an Achsschenkal T M20x156-129 | 450 X
Radvorgelege an Achsschenkel i M 12 % 1,5 -100 | 90 bis 100 | X

M14 < 1,5-129 | 200
Spannschraube im Radvorgelege | M20x15-108 ]| 220 X
Radnabe auBen R M16x 15 -109| 320 X
Bremsscheibe an Radnabe M 18 % 1,5 400 _ X
Festsattel an Vorgelegegehiduse - o [ M 16 x 1_5_ - 109 5[: 4
Radnabe an Antriebsrad M20x15-129 600 | | x
Ritzel an Doppelgelenkwelle o M 16 > 1 5 - 129 300 X
Efi‘fea:g-ung Vurgaiagagehause . M20x 15 350 X
an Achsschenkel ! .
Lenkspurhebel an Achsschenkel M 12 15-109 | 90bis 100 | X

M 18 % 1.5 -12. E! 400
Anschlag an Achsschenkel M 200 Tx
Lagerring an Achsschenkel M10-88 40 X
Achstragrohre an Achsmittelgehiuse | M12x15% 45 110 X X
- - i Mi2=x15%x175 | 135 X X
Halter fur Lenkzyllnder | M12x15-129 | 120 b4 X
an Achsmittelgehiduse
-Sﬁhubruhr an Achsmittelger%a_ o __"741_1_2 ®1.5% 45 11*.:.'! | X | x

M12x15%70 110 X X
Tellerrad an Ausgleichgehéuse M12x15-129 110 X X

- __[ M18 %15 ' as0 | % -

Radmutter I M20%15 400 5 %

UKD 30 40021 23-01

1.5/1



